



## **В Камчатском крае возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по результатам процессуальной проверки, проведенной по факту невыплаты работодателем заработной платы в ООО «ПО КАМАРГО», возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с октября 2016 года по сентябрь 2017 года руководством ООО «ПО КАМАРГО», связанной с перевозкой нефтепродуктов морским транспортом, в г. Петропавловск-Камчатский, не производилась выплата заработной платы и иных, предусмотренных законом выплат, 14-ти работникам предприятия. Общая сумма задолженности составила свыше четырех млн. рублей.

Невыплата заработной платы является одним из грубейших нарушений прав граждан, в связи с чем основной задачей следствия является возмещение ущерба пострадавшим в полном объеме.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1164779>